



周讯电子版



台儿庄新闻网

市领导来我区调研指导公安工作

本报讯 9月21日,副市长、市公安局局长朱清彬来我区调研指导公安工作,并为张山子、泥沟派出所新所揭牌。区委副书记、区长刘晓璐,区委常委、政法委书记张瑞刚及区公安分局主要负责同志陪同活动。

朱清彬实地查看了张山子、泥沟派出所综合指挥室、执法办案区、户籍大厅等功能区,详细了解安保维稳、夏季治安打击整

治“百日行动”、“双创”等重点工作开展情况,体验派出所自助服务区身份证办理流程,听取我区整体公安工作情况汇报。

朱清彬要求,要围绕大局促发展、紧盯主线护稳定、聚焦“双创”抓落实、严管厚爱建队伍,主动服务重大工程建设和重点企业发展,严厉打击破坏经济秩序的各类违法犯罪活动。要抓好矛盾纠纷排查化解,深化夏季治安打击整治“百日行动”,严

密社会面巡逻防控,提升执法办案质效,深化公安“放管服”和“一窗通办”改革,主动解决群众急难愁盼问题,以政治建警铸魂,以从严治警塑形,以从优待警聚力,不断提升平安建设水平,推动群众安全感满意度提升,为现代化强市建设、强区建设不断优化法治营商环境。

(记者 李青)



我区举行“喜迎二十大 科普向未来”科技进校园暨全国科普日活动启动仪式

本报讯 9月21日,我区举行“喜迎二十大 科普向未来”科技进校园暨全国科普日活动启动仪式。区委常委、宣传部部长孙作伟出席活动。

仪式上,向获得第六批枣庄市科普教育基地的单位授牌。活动现场气氛活跃,孩子们有序参观了科幻画和科普模型。志愿者们生动有趣的讲解了编程知识和科学原理。并通过现场体验科普大篷车的方式,让孩子们近距离接触科学、认识科学,使孩子们在寓教于乐中学习科技知识、感受科技魅力。

明远实验小学四年级学生董星语说:今天我参加这个科普活动感觉非常高兴,我看到了很多科普器材和科幻画。让我最感兴趣的是那些小模型,在以后的学习中我也要留意这些科普知识,并向家人和朋友传递这些科普知识。

本次科技进校园活动,将为广大学生搭建学习、体验、感受科学的舞台,让科普日活动变得更加接地气、更具吸引力,使学生在互动体验中快乐的享受科学,在这个宜人的季节里度过一个难忘的科学节日。

(记者 王莹)

区邮政分公司举行“劳动者驿站”揭牌仪式

本报讯 9月21日上午,中国邮政集团有限公司台儿庄区分公司在邳庄邮政支局举行“劳动者驿站”揭牌仪式。副区长李秋菊,中国邮政集团有限公司枣庄市分公司副总经理秦旭东及相关部门负责人出席活动。

李秋菊在讲话中指出,区委、区政府将继续关心支持台儿庄邮政“劳动者驿站”创建工作,社会各界要进一步凝聚和传递社会正能量,倡导市民尊重户外工作者,积极参与我区城市建设,共同营造整洁、靓丽、文明、和谐的城市环境,共同创建我们的美丽家园,为我区城市文明创建和形象提升贡献出自己的一份力量。“劳动者驿站”要坚守初心,大爱无疆,更好的服务劳动者、服务群众、服务社会,成为群众的温馨港湾,温暖之家。

“劳动者驿站”是枣庄市邮政公司在“红心驿站”和“初心邮路”两大邮政品牌服务的基础上,联合区总工会共同创建的综合服务型户外劳动者休息场所。真正履行“人民邮政为人民”的使命感和社会责任担当,畅通惠民“最后一公里”。着力培育员工四心服务能力,搭建平台强红心,联系群众守初心,优化服务暖人心,丰富活动聚民心。旨在为交警、环卫工人、城管、快递小哥、出租车司机等常年在户外工作与寒风烈日为伴的劳动者提供一个歇脚的地方。

(记者 孙忠亚)

全区国庆节前后疫情防控政策培训会议召开

本报讯 9月20日,全区国庆节前后疫情防控政策培训会议召开,副区长李秋菊参加。

李秋菊指出,当前,国内疫情多点散发,防控面临许多风险。加之国庆假期临近,人员流动大,疫情防控难度随之增大。全区上下要坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,进一步增强危机意识、强化岗位责任、树立精准思维,从严从紧从细从实抓好疫情防控工作。要坚决扛起疫情防控重大政治责任,以更坚定的信心、更顽强的意志、更精准的举措,做好各项防控措施落实,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

会上邀请了市委重大办监测预警组组长、市指挥部专家组成员、市疾控中心副主任、主任医师丁德超以国庆假期前后疫情政策解读为主题,对区、镇、村三级人员进行专题授课。

(记者 冯晶莹)

我区组织收看全省民营经济高质量发展工作会议

本报讯 9月21日,全省民营经济高质量发展工作会议召开,区委副书记、区长刘晓璐,副区长杨庸在我区分会场收看了会议实况。

会议指出,民营经济是推动经济发展的“生力军”,是驱动科技创新的“主引擎”,是扩大对外开放的“动力源”,是增进民生福祉的“助推器”。近年来,山东深入贯彻落实习近平总书记关于民营经济发展的重要论述和党中央决策部署,坚持把民营经济作为全省高质量发展的重要支撑,出台一系列政策措施,不断优化民营企业发展环境,民营经济发展取得新成绩。毫不动摇支持民营经济发展是党中央一以贯之的基本方针,是时代大势、发展所需、民心所向。任何时候,民营经济都是山东发展不可或缺的重要组成部分;任何时候,民营企业都是山东发展不可或缺的重要力量;任何时候,我们都要坚定不移、毫不动摇支持民营经济高质量发展。当前,山东发展正处在由大变强、勇毅奋进的关键节点。山东“走在前、开新局”,民营经济必须首先“走在前、

开新局”;强省建设实现新突破,民营经济必须率先实现突破。各级各部门要站在政治和全局高度,深刻认识民营经济高质量发展的重要意义,以更加有力的举措、更加坚决的态度,推动民营经济发展迈上新台阶。

会议强调,推动全省民营经济高质量发展,要锚定“走在前、开新局”,持续壮大民营经济总量规模,持续提升民营经济质量效益,持续增强民营经济创新实力,持续强化民营经济对山东发展支撑作用。一要强化科技创新引领,突出抓重大技术突破,突出抓创新载体建设,突出抓创新人才引进。二要强化绿色低碳导向,深化绿色技术应用,增加绿色产品供给,完善绿色发展体系。三要强化数字赋能驱动,抢抓新一轮数字化革命浪潮机遇,着力抓好打基础、建平台、促应用的工作。四要强化链式集聚提升,深入落实“链长制”,着力建链、强链、稳链,塑强企业竞争新优势。五要强化开放合作共赢,引导民营企业融入国内统一大市场,大力开拓国际市场,提高国际化市场化

合作能力。六要强化风险防范化解,增强风险意识、底线意识,守牢疫情防控、安全生产、生态环保、经济金融等“一排底线”。

会议指出,良好的营商环境,是民营企业高质量发展的肥沃土壤。要打造最优政策环境,优化政策制度体系,加大助企纾困力度,强化政策落实落地。要打造最优法治环境,严格保护知识产权,推进公平市场建设,推进涉企执法规范化。要打造最优政务环境,推进政务服务便利化,及时解决企业面临困难问题,健全完善服务民营企业发展的长效机制。要打造最优金融环境,优化信贷,用好基金,加大企业上市培育力度。要打造最优人文环境,做到“亲清、尊重、包容”,让民营企业家在山东有地位、有形象、有荣誉、有归属。广大民营企业家要弘扬企业家精神,做爱党爱国的引领者、勇于创新的先行者、追求卓越的攀登者、诚信守法的践行者、社会责任的担当者,以实际行动引领民营经济健康发展。

(记者 贾庆章 郭臣)

书香飘古城 科普进万家



近日,台儿庄新华书店组织员工开展“书香飘古城 科普进万家”活动,书店员工走上街头义务为过往市民开展科普宣传。

李瑞刚 摄